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ATA DA 28ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 
19ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA 
NO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2025.

PRESIDÊNCIA: Vereador ANTONIO CARLOS VAZ DE ALMEIDA
     

SECRETARIA: Vereador ERIKA CRISTINA LIAO TIAGO 

Aos vinte e dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, 
às vinte e uma horas e vinte e quatro minutos, foi realizada a 28ª Sessão 
Extraordinária, da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Botucatu, sob a Presidência e Secretaria dos vereadores acima 
citados. Compareceram os vereadores: Abelardo Wanderlino da Costa Neto 
(Abelardo), Antonio Carlos Vaz de Almeida (Cula), Antonio Carlos Trigo (Carlos 
Trigo), Antonio Mario de Paula Ferreira Ielo (Ielo), Antonio Valmir Pereira dos 
Reis (Valmir Reis),  Erika Cristina Liao Tiago (Erika da Liga do Bem), José 
Fernandes de Oliveira Junior (Zé Fernandes), Luiz Aurélio Pagani (Lelo 
Pagani), Nuno Augusto Pereira Garcia (Nuno Garcia), Thiago Alves Padovan 
(Thiago Padovan) e Welinton Rodrigo de Souza (Welinton Japa). Com a 
presença dos onze vereadores, o presidente iniciou os trabalhos submetendo 
para apreciação dos seguintes projetos: 1) Projeto de Lei Complementar nº 
41/2025, de iniciativa do Prefeito, que altera o Quadro de Pessoal (vagas para 
Arquiteto, Auxiliar de Escritório, Professor de Educação Básica, Coordenador 
Pedagógico, Supervisor Escolar, Supervisor dos Serviços de Participação 
Popular, Auxiliar de Serviços Gerais, Auxiliar Administrativo, Agente de 
Combate as Endemias, Motorista, Trabalhador Braçal, Guarda Civil Municipal, 
Assistente Social, Psicólogo, Auxiliar de Cultura Analista de Procuradoria, 
Técnico de Segurança do Trabalho, Analista de Tecnologia da Informação, 
Eletricista Semafórico, Pintor, Pedreiro, Letrista, Agente de Trânsito, 
Engenheiro Agrônomo, Encarregado dos Serviços de Agricultura, Tratorista, 
Engenheiro e Coveiro). Fizeram uso da palavra os vereadores Abelardo e Lelo 
Pagani. O projeto foi colocado em votação, sendo aprovado pela unanimidade 
dos vereadores. 2) Projeto de Lei nº 104/2025, de iniciativa do Prefeito, que 
autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto a 
Instituição Financeira - Banco do Brasil, e dá outras providências. Pela ordem, 
o vereador Ielo solicitou que o relatório de vistas fosse anexado ao projeto. Fez 
uso da palavra o vereador Abelardo. Colocado em votação o projeto foi 
aprovado pela maioria dos vereadores, com voto contrário dos vereadores Ielo 
e Abelardo. Justificaram o voto os vereadores Abelardo, Welinton Japa e Lelo 
Pagani. 3) Projeto de Lei nº 132/2025, de iniciativa do Prefeito, que desafeta 
bem público municipal integrante de sistema de lazer, autoriza sua 
transferência para a categoria de bem dominial e autoriza o Poder Executivo a 
doar, com encargo, área pública para implantação de parque industrial 
destinado à produção de veículos, geração de empregos e investimentos, e dá 
outras providências. O prefeito solicitou a retirada do projeto. A retirada do 
projeto foi colocada em votação, sendo aprovada pela unanimidade dos 
vereadores. Pela ordem, o vereador Ielo solicitou que o relatório de vistas fosse 
anexado ao projeto. 4) Projeto de Resolução nº 10/2025, de iniciativa da Mesa 
Diretora, que altera dispositivos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 
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Botucatu. Pela ordem, o vereador Cula solicitou o adiamento do projeto por 
uma sessão. Colocado em votação, o adiamento foi aprovado pela maioria dos 
vereadores, com voto contrário do vereador Abelardo. 5) Proposta de Emenda 
à Lei Orgânica nº 2/2025, de iniciativa da Mesa Diretora, que modifica os 
artigos 24 e 111-A da Lei Orgânica do Município de Botucatu. Pela ordem, o 
vereador Cula solicitou o adiamento do projeto por uma sessão. Colocado em 
votação, o adiamento foi aprovado pela unanimidade dos vereadores. Nada 
mais havendo para ser tratado o Presidente declarou encerrada a presente 
Sessão Extraordinária. Eu, Jaciara Vanessa Krüger Paes, Assistente 
Legislativa, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelo 
Presidente da Câmara Municipal Antonio Carlos Vaz de Almeida e pela 1ª 
Secretária da Câmara Municipal Erika Cristina Liao Tiago. 
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=P5T4-01WU-P617-BCUS , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: P5T4-01WU-P617-BCUS

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de dezembro de 2025
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